“Call for review paper” da inviare alla rivista Biomedical Engineering Online

Carissimi Soci,
la presente per informarvi di una nuova opportunità che la SIAMOC è riuscita a negoziare con la rivista Biomedical Engineering Online (http://www.biomedical-engineering-online.com/, IF 1,75)
La rivista si è infatti resa disponibile a pubblicare on-line, open-access e senza costi, un review paper su un argomento riguardante l’analisi del movimento in clinica. 
Al fine di decidere il tema della review e gli autori, il Consiglio Direttivo ha stabilito che venga effettuata una “call” tra tutti i membri della Società.
[bookmark: _GoBack]Tutti gli interessati, sono quindi invitati a completare il modulo in allegato ed inviarlo all’Ing. Andrea Giovanni Cutti (ag.cutti@inail.it) entro e non oltre il 10/2/2015.
Il Consiglio Direttivo esaminerà le proposte entro il mese di Febbraio e deciderà a chi assegnare l’incarico in base alla rilevanza del tema. L’autore/i designati si impegnano ad inviare alla rivista l’articolo entro e non oltre la fine di Ottobre 2015 (senza alcuna proroga), rispettando le specifiche delle rivista, disponibili sul sito (http://www.biomedical-engineering-online.com/authors/instructions/review)
Cordiali saluti
Ugo Della Croce
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